

TURAI HIRLAP

KÖZÉLETI HAVILAP

2007. OKTÓBER



Több mint kétharmados önkéntes lakossági hozzájárulással Szilárd útalapot kap a Tüzér utca és az Aradi Vértanúk útja

Szeptember 5.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat első félévi gazdálkodásának teljesítéséről szóló beszámolót. Szakértő véleményében dr. Schmidt Géza könyvvizsgáló hangsúlyozta: az előterjesztés, a határozati javaslat és a mellékletek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

Külön kiemelte, hogy az Őszi-rózsa Idősek Otthonának megyei önkormányzati kezelésbe adása révén 366 millió Ft helyi pénzügyi forrás szabadult fel. A március 1-jei hatállyal átadott intézménynek járó normatív állami támogatás ebben az évben még a város számlájára érkezik, amit továbbutalnak Pest Megye Önkormányzatának.

A bevételi kötelezettség 57, a kiadási pedig 51 százalékon teljesült az első félévben. A helyiadó-bevételek tervszáma teljesült, a gépjárműadót érintő jogszabályok január elsejei változása és a központi adatok kése delmes kézhezvétele miatt a Polgármesteri Hivatal munkatársai indokoltan visszafogott előirányzatot terveztek ennél az adónemnél; az első félévi adatok ismeretében év végéig jelentős bevételi többlettel lehet számítani. A működési célok teljesítése valamennyi városi intézménynél időarányosan történt. A költségvetésben tervezett forráshiányra az első félévben nem vettek fel működési célú hitelt, a fél év alatt felvett 96 milliós likviditási hitelt havi

(folytatás a 2. oldalon)

Turai Híresvárosi Vigadalom



Szeptember 8-án hatodik alkalommal várta az érdeklődőket a Turai Híresvárosi Vigadalom, amelynek ezúttal Hévízgyörk község volt a díszvendége. Az eseményen Csík-szentimre és Jászó testvértelepüléseink is képviseltették magukat.

(folytatás a 4-5. oldalon)

Ötezer féle termék kapható

Átadták a CBA-áruházat

Lapunk nyomdába adása után megnyílt a Palóc Nagykereskedelmi Kft. turai CBA áruháza. A nyitás előtti napon Varga Sándorné ügyvezető igazgató (képünkön) bemutatta városunk képviselő-testületének az új létesítményt.

alapterületű, hatvan parkolóhelyes áruház ötvenmilliós árukészlettel várja a vásárlókat. A huszonhat munkatárs közül huszonnégyen turaiak; a forgalom függvényében sor kerülhet további munkaerő-felvételre. A képviselők az eladótér mögötti kiszolgáló-, iroda- és szociális helyiségeket is megtekintették.

H. Sz.

A kétszázmillió forintból felépült, nyolcszáz négyzetméter



Sok terménylopás és gépkocsifeltörés

Lába kélt a kandallónak

A szeptember 26-i testületi ülésen a közbiztonság témakörének tárgyalásával összhangban több feljelentés érkezett a termőterületek tulajdonosaitól a termény megdézsmálása miatt. Az egyik elkövetőt tetten érték, ellene szabálysértési eljárás indult. Ugyancsak sok kár érte az autósokat: az ülésen hagyott irattárca illetve táska a Damjanich utcában és a Köztársaság úton is cselekvésre készítette a tolvajokat: a járművek feltörése után iratokkal ill. 31 ezer Ft zsákmánnyal távoztak. A Hatvani úton egy teherautó sofőrje

lehúzott ablakkal és nyitott ajtóval parkolt le az út szélén, amit 42 ezer Ft-ja bánt.

A sportpálya öltözőjéből egy mobiltelefon tűnt el nyomtalanul, a Zsámboki út egyik családi házában udvaráról pedig a nem sokkal korábban leszállított burgonyát vitték el ismeretlen személyek. Szeptemberben két hétvégi házat is feltörték: a József Attila utcában 40 ezer Ft értékű alumíniumot, míg a Szajkó utcában egy kandallót (!) és egy fűkaszát hiányoltak a nyomokat felfedező tulajdonosok.

H. Sz.

Több mint kétharmados önkéntes lakossági hozzájárulással

Szilárd útalapot kap a Tüzér utca és az Aradi Vértanúk

(folytatás az 1. oldalról)

részletekben visszafizették. A fejlesztési hitel visszafizetése a hulladéklerakó célhitele és a temető befejezésére korábban felvett hitel esetében egyaránt megtörtént.

A terveknek megfelelően megszületett a *mezei őrszolgálat* teljesítéséről és működéséről szóló önkormányzati rendelet. Az egyelőre két fő közalkalmazottból álló őrszolgálat szakmai felügyeletét a Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Igazgatási Hivatal és a Gödöllői Rendőrkapitányság látja el. A Tura külterületeinek felügyeletét el látó szolgálat fenntartásával kapcsolatos kiadásokat és bevételeket a turai önkormányzat önálló szakfeladatként kezeli. Az állam egyszeri 300 ezer; majd havi ötvenezer Ft-tal támogatja *mezőőrönként* a feladat ellátását, emellett a két tele-

pülés mezőgazdasági szövetkezetei is támogatásukról biztosították a kezdeményezést. Néhány nagygazda is jelezte, hogy földje és terményei védelmére *hajlandó pénzt áldozni* –, így a működés körülményeinek megteremtése után a mezei őrszolgálat *várhatóan nem jelent többletkiadást* városunk számára. Szendrei Ferenc polgármester elmondta: két körzetet alakítottak ki, amelyekben belül a fokozottan veszélyeztetett területek aránya azonos. A mezőőrök a terménytolvajok mellett a külterületeket illegális személerakónak használókkal szemben is fellépnek.

A grémium hozzájárult ahhoz, hogy az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása – augusztus 22-i ülésén kinyilvánított szándéknyilatkozatának megfelelően – *kiemelt projektként* regisztrál-

tassa a kistérség felszíni vízvezetésére vonatkozó projektjavaslatot. Az azóta már teljesített regisztráció és az ehhez szükséges megvalósíthatósági tanulmány fedezetére a kistérségi tanács ötmillió Ft-os pénzügyi alapot hozott létre, ami a Pályázati Előkészítő Alapba befizetett önkormányzati támogatásokból és a Társulás költségvetéséből tevődik össze.

A képviselők jóváhagyták az Aradi Vértanúk útja és a Tüzér utca szilárd útalapjának lakossági közreműködéssel történő megépítésére vonatkozó együttműködési megállapodás tervezetét. A két, összesen 2,1 km hosszú földút esetében mintegy 28 milliós beruházásról van szó. (A szeptember 19-i határidőig mindkét utca esetében a lakók több mint kétharmada befizette a 60 ezer Ft-os *önkéntes útépitési hozzájárulást*, így az útalap

építése várhatóan október 10-én megkezdődik.) A munkálatok műszaki ellenőri feladatait 882 ezer Ft+ÁFA összegű ajánlata alapján a Viaplan Bt. kapta meg. A közbeszerzési eljárás lebonyolításával 150 ezer Ft+ÁFA-s ajánlata nyomán a New Line Kft-t bízta meg a testület, az eljárást felügyelő közbeszerzési bíráló bizottságba pedig *Nagyné Seres Teréziát, Marton Zoltánt és Tuka Jánost* választották meg a képviselők.

A főként középsúlyos fogya tékos gyermekek és fiatalok szabadidős foglalkoztatását felvállaló turai *Mint A Többi Ember Alapítvány* negyedmillió Ft támogatást kap az önkormányzattól az agyagkerámiák kiégetéséhez szükséges kemence beszerzéséhez. (Az alapítvány által felkarolt fiatalok portékáival a turai vásárban és a Libra Könyvesboltnál is találkozhatnak már a járókelők.)

A polgármester felvetette az új, kartali központtal szerveződő (és épp a szeptember 5-i testületi ülés estjén megalakult) LEADER Akciócsoporthoz, illetve az ecsédi központtal alakulóban lévő szomszédos szervezethez való csatlakozást. Mint elmondta: a két LEADER-csoport vezetőivel folytatott egyeztetései alapján *városunk jövője szempontjából az ecsédi/hatvani akciócsoporthoz való csatlakozást látja kedvezőbbnek*, ahol szívesebben fogadnák városunkat, és ahonnan több EU-s pályázati támogatásban reménykedhetünk. *Pálinkás Ildikó* véleménye szerint viszont a Hatvan-Gyöngyös „tengelyhez” csatlakozása esetén Tura egy *perifériára szorult település szerepét töltené be*. Szendrei Ferenc polgármester ezzel kapcsolatban megjegyezte: *Tura sajnos mindig is perifériára szorult*, tehát itt az ideje annak, hogy más lehetőségek után kutassunk. Szükség van a világra való kitekintésre és szorosabb együttműködés kialakítására Hatvannal. A kapcsolatrendszer bővítése hosszú távon Tura érdekeit szolgálhatja; nem

Tarthatatlan állapotok a turai határban

Életveszélyes fenyegetés a szövetkezet munkatársainak és a mezőőröknek

Az aszódi őrparancsnok beszámolójának elfogadása után a polgármester *Tóth Istvánnak*, a Galgamenti Szövetkezet elnökének adta meg a szót, aki a határban *nagyüzemi méreteket öltő lopásokról, mi több: esztelen pusztításokról számolt be*. A foltvajok által kiirtott erdősávok hosszabb távon hozzájárulnak a termőtalaj eróziójához, de sajnos vannak azonnal szembetűnő károk is. A szövetkezet tagsága négyszáz hektáron óvatos becslések szerint is tizenkétmillió kárt szenvedett el, amit terménytolvajok okoztak. Profi módszerekkel és gépi háttérrel lopják a lucernát, a kukoricát, a magángazdaságokból a zöldséget. Hihetetlenül hangzik, pedig igaz: a turai távfelügyeleti rendszert üzemeltető Kövi Security két járőrökcsival lucernatáblákat őriz.

–A történet nem csupán a Galgamenti Szövetkezetről szól, hanem *egész Turáról* – hangsú-

lyozta Tóth István. – Munkatársaimat, de a mezőőröket is életveszélyesen megfenyegették már: Óriási baj van, *valami csuda összefogás kell* a megoldásához.

A Szent András-dombi Vadásztársaság elnöki tisztét is betöltő polgármester is az erdőn-mezőn tapasztalt oktan pusztítás nyomairól számolt be. A kukoricatáblákra járművekkel behajtó tolvajok a növény letaposásával is jelentős kárt okoznak, néhány szippantóautó pedig a termőföldre üríti rakományát. (Ki tudja: a [ma még] híresen tiszta turai ivóvízbázis nehézfémekkel való szennyezése nyomán néhány év múlva *talán a vétkesek gyermekei, unokái is az emiatt súlyos betegségekben szenvedők között lesznek...* – a szerk. megjegyzése)

A végén Galgamenti Víziközmű Kft. és a Kommunál Kft. jelenlévő vezetői is bekapcsolódtak a beszélgetésbe: elloptak

akna- és kapcsolószekrény-fedelekéről, tűzcsapokról (csak ebből ötven tűnt el a körzetben), meglovasított elektromos kábelekről szóltak (utóbbi az aszódi szennyvíztisztítónál több napos fennakadást okozott, de a többi őket érintő bűncselekmény elkövetője is megvalósítja a *közüzemi veszélyeztetés* fogalmát).

Korsós Attila a környéken tevékenykedő sárkányrepülőkkal és sportlovasokkal történő tárgyalások *felhívását* szorgalmazta, mert „fentről nézve a tájra” ill. gyakoribb járőrözéssel eredményesebben léphetnek fel az elkövetők ellen. Szendrei Ferenc a sok negatív példára utalva *erdőbirtokosság létrehozását* javasolta, Gódor Ferenc rendőr őrnagy pedig jelezte: a rendőrség is az összefogásban látja az erőt, a fenyegetésekkel szemben pedig *minden eddiginél keményebb fellépést helyezett kilátásba*.

H. Sz.

útja - Tura az ecsédi LEADER-közösséghez csatlakozik

szabad bezárkóznunk a megye szélén, újabb szövetségeket kell magunk mellé állítani. Természetesen *galgamenti kötődésünket is erősíteni kell*, erre számos együttműködési lehetőség van – hangsúlyozta a polgármester. Ezt követően a képviselők felhatalmazták őt arra, hogy mindkét akciócsoportnál tájékozódjon és az ott látottak hallottak alapján döntsön városunk csatlakozásáról.

Szeptember 26.

A közbiztonságról illetve *annak hiányáról* volt szó a testületi ülés első órájában. Gódor Ferenc rendőr őrnagy, az aszódi rendőrőrs parancsnoka a 2006-os évről szóló beszámolójában kiemelte: *némiképp csökkent* a városunkban elkövetett bűncselekmények száma, a felderítési arány pedig az egész körzetben javult. Ugyanakkor a rendőrőrs létszáma idén *hat fővel csökkent*, a Turán szolgálatot teljesítő körzeti megbízott családi okok miatt hazaköltözik. Utódja már megvan, de *összeségében nehéz a létszám pótlása* illetve bővítése, mert *nincs alkalmas jelentkező*. A Galgamentén havonta többször teljesít szolgálatot a REBISZ nyolc fős bevetési egysége, a turai polgárőrökkel pedig *példaértékű* a közös járőrszolgálatok megszervezése. Az őrsparancsnok köszönetet mondott városunk önkormányzatának és a Tura Közbiztonságáért 2002 Polgárőr Egyesületnek a sikeres együttműködésért.

2005-höz képest a könnyű sérüléssel járó közlekedési balesetek száma nőtt, a súlyos sérüléssel vagy anyagi kárral járó baleseteké pedig csökkent (halálos kimenetelű baleset tavaly sem történt Tura területén). A városba vezető főutak mentén rendszeresen használgják a FÁMA sebességmérő műszert, a közúti ellenőrzésekkel pedig a renitens közlekedők mellett az „utazó” bűnözőket is igyekeznek távol tartani.

Sára Tamás kérdésére Gódor

őrnagy elmondta: *a drog egy-egy eset erejéig szinte mindegyik galgamenti településen jelen van*. A rendőrök a Gödöllői Rendőrkapitányság speciális csoportjával karöltve a szórakozóhelyek gyakori ellenőrzésével próbálják elfogni a kábítószerrel üzletelőket. Ugyanakkor felhívta a figyelmet *a család felelősségére*: egy kábítószerrel fogyasztó fiatal megváltozott viselkedése intő jel kell, hogy legyen számukra.

Az aszályos nyár ellenére *zavartalan volt a vízszolgáltatás a Galgamentén*, emelte ki beszámolójában Rítecz György, a Galgamenti Víziközmű Kft. ügyvezetője. A szolgáltató a legforróbb napokon is *kétezer köbméternyi ivóvíz-tartalékkal* rendelkezett, így nagy biztonsággal el tudta látni feladatát, tájékoztatott Pásztor Gábor, a Turai Vízmű vezetője. A szolgáltatási területen fogyó, tisztítatlanul is kifogástalan ivóvízmennyiség *hárommegyédét* változatlanul a turai kutakból nyerik. 2006-ban városunkban 255 ezer m³-nyi vezetékes ivóvíz fogyott (ez a Víziközmű Kft. által értékesített mennyiség ötöde). A nem túl rózsás anyagi helyzet ellenére (a társulásnak szeptember közepéig csak Turán több mint 76 milliós kintlevősége halmozódott fel) igyekeztek minden szükséges felújítást ill. beruházást elvégezni.

Bár Sági Istvánt csak néhány hétre kérték fel a Kommunál Kft. vezetésére, már *harmadik éve* áll az intézmény élén. A cég helyzetének rendezésére tett erőfeszítések számos javulást eredményeztek, de a telep korszerűsítését már nem lehet sokáig halogatni; pl. a napi kétezer köbméternyi szennyvíz tisztítására tervezett telepen kb. 850 m³ feletti mennyiségnél *rendszeresek a meghibásodások*, és a műtárgyak állapotával is gond van. A telep működtetésének a Galgamenti Víziközmű Kft-nek történő átadására a polgármester szerint várhatóan 2008. január 1-jei hatállyal kerülhet sor.

Kuti József elmondta: a Tele-

pülésfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Kommunál Kft. tevékenységéről szóló tájékoztatót. Fontosnak tartják, hogy a szennyvízcsatorna-hálózatot és tisztítótelepet mielőbb átadják a Galgamenti Víziközmű Kft-nek üzemeltetésre. Az átvétel egyik feltétele a szabadalom tisztázása. A Bizottság egyetértett az-za, hogy a polgármester levélben kérjen nyilatkozatot a szabadalmasoktól. Kérdésére Rítecz György elmondta: a HU 215012A lajstromszámú szabadalommal kapcsolatban fontos tisztázni, hogy azzal kapcsolatban *van-e valamilyen szerződés vagy megállapodás* – s amennyiben van, *az milyen terhet és kötelezettséget* jelent a Kommunál Kft.-nek illetve az önkormányzatnak. A „szabadalmasügyben” az is elhangzott, hogy a szabadalom egyik tulajdonosa, a volt polgármester megállapodást vagy feljegyzést írt alá a szivattyút forgalmazó Kör-Ker Kft.-vel. (Tóth István volt polgármester lapunknak elmondta: a szabadalom szellemi tulajdonosaként véleménye szerint emiatt ill. a szabadalomért felvett 60 ezer Ft okán ő nem vált összeférhetetlenség részesévé, mert *az említett cégben nem volt tulajdonrész* – a szerk.)

Szendrei Ferenc szinte mindenütt elismerő szavakat, kelező visszhangot hall a négy település hulladékát kezelő Szelektív Kft. működéséről. Benke Sándor ügyvezető beszámolója szerint Turáról 2006-ban 2384 tonna hulladékot szállítottak el, ebből 213 tonna száraz hulladékot és 1014 tonna komposztálható hulladékot. Tóth M. Imre kérdésére az ügyvezető elmondta: a szelektív komposzt készítésénél *utóérelő helyiség híján vannak gondjaik*, ennek ellenére a telepen két évnél régebbi komposzt nincs. A termék – amely már *Szlovákiában is megvásárolható* – forgalmazásához több partnercégre letek. A szeptember 22-i veszélyeshulladék-gyűjtésen 4 tonna elektromos és 2,7 tonna egyéb anyagot adtak le a polgárok (ta-

valy összesen 6 tonnányi gyűlt össze). Gyenes László a Hatvani úti lerakó bezárására utalva a *sitt-elhelyezés* megoldására hívta fel a figyelmet, ami a Szelektív Kft. társtelepüléseinél is problémát jelent.

Bár a szeptember 5-i kartali alakuló ülésen a polgármester *regisztráltatta* Turát az ottani központú LEADER Akciócsoport alapító tagjai között, az ecsédi központú civil szervezet részéről változatlanul *kedvezőbb fogadtatásban* részesítenék városunkat. A témáról a grémium szeptember 19-én *négyórás informális ülésen* tartott eszmecserét, ahol hat képviselő a kartali, hat pedig az ecsédi akciócsoporthoz való csatlakozást látta jobbnak. Félórás egyeztetés után ezen az ülésen 10:3 arányban Tura városának *az ecsédi LEADER-szervezethez csatlakozását* mondta ki a testület. Kuti József hangsúlyozta: a két, EU-s támogatások szétosztását irányító LEADER-közösség közötti választásnál *nincs kockázatmentes megoldás*. Szendrei Ferenc polgármester reményét fejezte ki, hogy ezzel a döntéssel Tura számára igen sikeres együttműködést alapoztak meg.

A Magdolna utca és környéke összesen 34 kilométer hosszúságú közterületei szilárd út-alapjának elkészítéséhez pályázatot nyújt be városunk. A mintegy 180 milliós beruházás anyagi háttéréhez szükséges pályázat megírására a Tenderix Tanácsadó Kft. kapott megbízást. A november 16-ig beadható okirat összeállítását a cég *ingyen végzi el*, nyertes pályázat esetén *öt százalék sikerdíjban* részesül.

A grémium a mezőri szolgálat segítségére legfeljebb 700 ezer Ft értékű használt terepjáró, a város kiöregedőfélben lévő Piaggio gépjárművének kiváltására pedig kb. 1,5 millió Ft értékű használt platós tehergépkocsi vásárlásáról döntött. Ezután dr. Baka Gyula tartott beszámolót az „Egészségkép” című kistérségi helyzetelemző tanulmányról. H. Sz.

A városi cím elnyerése a térség jelentős eseménye volt –



(folytatás az 1. oldalról)

A hatodik Turai Híresvárosi Vigadalmon Hévízgyörköt Bobál István polgármester és Hajdú Vendel alpolgármester; valamint a község hagyományőrző csoportjai képviselték. Városunk Kárpát-medencei testvértelepülései is elküldték üdvözlőlevelüket és jókívánásait a jeles alkalomból: Jászórol Ing. Gabriel Nagy polgármester; Paedr: Pavol Martinove, Mgr: Mária Pekarovicová, míg Csík-szentimréről id. Szabó Ágoston, ifj. Szabó Ágoston, Keresztesi Nándor és Szabó Réka jött el a rendezvényre.

Köszöntő beszédében Szend-

rei Ferenc polgármester kiemelte: Bár sokat tettek azért, hogy lakóhelyünk méltó legyen a városi címre, *Turának még jelentős fejlődésen kell keresztül mennie* ahhoz, hogy a „híres város” rangnak maradéktalanul megfeleljen. Köszönését fejezte ki a városi cím kiharcolásában érdemeket szerzett turai polgároknak – de a mostani képviselő-testület és az egykori mezővárosban élők feladata, hogy minden tekintetben méltók legyenek a 2001-ben visszakapott városi rangra.

–Örülök, hogy Tura várossá válásának hatodik évfordulóján Hévízgyörk lehet a rendezvény

vendége – mondta Bobál István, majd rámutatott: az Alsó-Galgamente életében is jelentős esemény volt Tura városi címének elnyerése 2001-ben. Az önkormányzat, a civil szervezetek és a lakosság élete egybefonódott, és nagyon jó együttműködéssel kamatoztatni tudták erejüket. A hévízgyörkiek sokat merítettek a turai Vigyázó Kör tapasztalataiból, amelyet annak idején többször felkerestek tanácsot kérve. Ennek az együttműködésnek is köszönhető, hogy ma már tizenkét civil szervezetben több mint ezer hévízgyörki polgár működik közre lakóhelyük virágzó tele-



Gondolatok Erdélyországból

A kapcsolatok várományosai

–Nagyon jól érzem magam Turán! – jelentette ki a csík-szentimrei id. Szabó Ágoston községi és egyháztanácsos, amikor összetalálkoztunk a délutáni forgatagban. – Mi nem élünk városban, de minden évben megtartjuk a *Csík-szentimrei Sokadalmat*. Mivel ebben az évben Szent Imre herceg születésének millenniumát ünnepeljük, augusztus 6-13 között a mi falunk adott ott-hont a Szentimre nevű települések találkozójának. *A legenda szerint több mint húsz e nevet viselő település létezik, közülük tizennygy küldte el hozzánk*

képviselőit. Sajnos a tizenegyek, az Erdélyország közepében fekvő Marosszentimre zászlajára fekete szalagot kellett kötni, mert a településen már nincs magyar ajkú lakos...

Szabó Ágoston sok turaival régi ismerősként beszélgetett; szemmel láthatóan a régi és az új turai városvezetéssel egyaránt megtalálta a közös hangot. De mint hangsúlyozta: *egy testvértelepülési kapcsolat nem a településvezetőkrol szól*. Leválthatják őket vagy nem válalják tovább a megbízatást, és sajnos az is megesik, hogy egyik-másikuk idő előtt távozik

az élők sorából – *de a községek közötti kapcsolatnak fenn kell maradnia*. Könnyeivel küszködve emlékezett vissza a két település között kialakult kapcsolattal kapcsolatos élményeire: bár „*látványos várak nem építettek*”, az idő múlását és a haladás útját jelzi, hogy a kapcsolatfelvétel idején először ide látogató csík-szentimrei fiatalok többsége már szülő, miként az idők során Turáról Erdélybe utazó turai ifjak közül ugyancsak sokan családot alapítottak.

Ők a kapcsolatok ápolásának örökösei, várományosai.



Minden szempontból méltónak kell lenni a városi rangra

püléssé fejlesztéséért. Beszéde végén Bobál István átadta az együttműködés bizonyítékául szolgáló kézjegyüket, azaz Hévízgyörk község zászlaját Szendrei Ferencnek.

Ezután a nagyszínpadon a két település hagyományörző csoportjainak műsorában gyönyörködhetett a közönség. Kise távolabb, a Galgagyöngye mögött felállított sátrak alatt készített étkeikkel a turai civil szervezetek tették próbára az alkalmi zsűri ízlélobimbóit, Tosko és zenekara pedig régen látott hangulatot varázsolt az asztaloknál falatozók örömére. A pihenőparknál a két óvoda dolgozói kézműves foglalkozással várták a kicsiket; hátrébb a Gyenes család íjászok tagjai ismertették meg az érdeklődőket a sportág alapjaival. Telitalálat volt Kató néni, azaz Ihos József humorista meghívása is, aki – a tervezettnél korábban érkezve – extra műsorszámmal szórakoztatta az összesereglett nagyérdeműt.

A Turai Színjátszók fergeteges ízelítőt adtak a *Beszterce ostroma* című musical-ből, de a jelző szinte valamennyi, felsorolás szinten is jelentős helyet igénylő műsorszámra igaz. Este a *Desperado*-koncert, majd a tűzijáték és az utcabál tette fel a koronát a Vigadalomra.

Hídi Szilveszter
és **Seres Csilla** felvételei

Valami elindult Turán

A Turai Híresvárosi Vigadalom napján a Jóisten kegyes volt a turai és az idelátogató emberekhez, hiszen a korábbi napok hűvösen és esővel teltek. A Kónya-park helyett idén a Piactér fogadta a sokadalmat. Utólag belátva jó döntést hoztak a szervezők. Két színpadon zajlottak a programok, a kisebbiken látványos és nagyszínpadot követelő produkciókban gyönyörködhetett a nagyérdemű. (Érdemes lenne mindent egy színpadon lebonyolítani, mert sokkal többen láthatták volna a kis színpad nagy produkcióit.)

A Százforintos bolt előtt cigányzenészek húzták a talpalávalót. Ez a rész szinte sétálóutcává alakult, sülték a húsok, főttek a gulyáslevesek, a hőmpolygó tömeg pedig jóízűen falatozott a cigánymuzsikát hallgatva. Arra a muzsikára, amire az elmúlt évek rendezvényein nem volt igény – vagyis a hivatalos válasz ez volt, meg az, hogy nincs rá pénz, de azt is rebesgették: azért nem hívnak cigányzenészeket, mert akkor több roma látogat ki az ünnepségre, s akkor a város lakói otthon maradnak. Ezúton tudatom a kétkedőkkel: a cigányok és a nem cigányok közösen ünnepeltek – kulturáltan, olyan hangulatban, ami példaértékű

volt. Így kell az ünnepeinket megélni.

Azért vannak ezek a napok, hogy a hétköznapok taposómalmából kilépve elfeledjük a gondokat, bajokat ezekre az órákra. Önfeledten szórakozunk a régen látott barátokkal, osztálytársakkal, régi és új szerelmekkel, szülőkkel és családtagokkal. Kis települések három-négy napos fesztiválokat rendeznek és a turai emberek ott vannak: cigányok és nem cigányok együtt ünnepelnek Aszódon, Kartalon, Zsámbokon és még sorolhatnám. Ha ott ez működik, akkor nálunk is menni fog. Nem hiszem, hogy ott ügyesebb és jobb szervezők lennének az emberek.

Vannak ünnepeink Van augusztus huszadikánk, amit a városnaphoz hasonlóan bátran ki lehetne hozni a térre, hogy mindenkinek hozzáférhető közelségbe kerüljön. Persze legyen egy komoly része délelőtt, de a délután lehetne az önfeledt szórakozás – úgy, mint a városnapon. Ez most igazi ünnep volt sütés-főzéssel, jófajta italokkal, barátokkal, tűzijátékkal, utcabállal és hosszú szünet után cigányzenével.

Ezért is mondom önöknek: *Valami elindult Turán!*

Szénási József



Hit illúziók nélkül! (I. rész)

A kereszténység lényege Jézus Krisztus (az Ő személye). Keresztény ezek szerint az, aki hisz Őbenne és abban, aki küldte: az Atyában. Ez az első keresztény közösségből ránk hagyományozott hitvallásforma alkotja ma is a keresztény önazonosság ismérvét és hitünk érettségének mércéjét. Sajnos ez a hit nem jut el minden esetben, minden helyzetben és minden kereszténynél az evangéliumi „tisztá búza” eszményképéig, hanem sokszor mindenféle konkollyal keveredik, pezsdve a babonától a modern pszichológia valláspótló igézetéig.

Először szeretnénk megvizsgálni azokat az illúziókat, amelyek az élet végső értelmét kereső modern értelmiségi réteg hitelményét fenyegetik, majd – a következő számunkban – a hagyományos hit néhány buktatóját, torzóját.

1. Az élet értelmét keresők illúziói

A huszonegyedik századot a lelki elszegényedés veszélye fenyegeti. Ennek egyik oka az, hogy az ateista antropológiák (embertan), élükön a lélektan, abba az illúzióba ringatják a mai embert, hogy *akaraterejével valamiképpen képes lesz uralma alá hajtani sorsát*. Állandóan ilyen és hasonló üzenetek gyűrűznek felénk: „*Ha eléggé szorgalmasan dolgozánk, ha jobban ismernénk saját magunkat, ha mindannyian összefognánk stb., akkor képesek lennénk megteremteni a békét, a jólétet magunk és mások számára.*” Ám legmélyebb sejtelmünk cáfolják ezeket a delíbiókat, és érezzük, hogy másféle bölcsességre, máshonnan fakadó erőre is szükségünk van. Ezt az erőforrást csakis a lélek erőterében – a hitben – lehet megtalálni. Sokan mégis illúziókba ringatják magukat, és a pszichológiától várják a csodát,

az élet értelmére adott választ, a boldogságot, a kiteljesedést.

Az akarás, ill. a saját akaratunk erejébe vetett hit annyira áthatotta ember és ember közti viszonyainkat és környezetünket, amelyben élünk, hogy végül ráütötte pecsétjét magunkhoz való viszonyulásunkra is. A *pszichotechnológia csodálatos teljesítményei közepette titokban azt reméljük, hogy egy napon uraivá válhatunk gondolatainknak, érzelmeinknek, sőt tudatunknak is*. Éppen ezért egyre kevésbé vagyunk hajlandóak szomorúnak, megfélemlítettnek, boldogtalannak érezni magunkat, vagy megtapasztalni bármiféle kellemetlen érzelmeket. Úgy képzeljük, képesnek kellene lennünk arra, hogy mi magunk irányítsuk életünket, és így megteremtjük a boldogság állapotát. Valahogy mindig oda jutunk vissza, hogy ez könnyűszerrel menne is, ha erősebb lenne akaratunk, tehát új technikákhoz kell folyamodni, amelyek ezt szavatolni képesek.

Mindennek a háttérben a végső kérdésekre (*Miért születünk? Miért van a szenvedés, a halál?*), az élet értelmére adott válaszok megtapasztalásának kiolthatatlan vágya áll. Ezekre a kérdésekre a választ a vallásban kell keresnünk, pontosabban a személyes Istenbe vetett hitben.

Azt hiszem, ma már kevesen tagadják a tényt, hogy a pszichológia sokak számára valláspótlékká vált. Hadd bizonyítsam egy-két példával:

Egyik ilyen pótlék a *boldogság mentalitása (észjárása)*.

Alaptétele az a meggyőződés, hogy ha az ember „rendesen” él, akkor boldognak kell lennie. E meggyőződés visszája pedig: ha valaki nem boldog, akkor valami baj van életvitelével. Ezért van az, hogy ma már sokan a legkisebb boldogtalanságot, ki-

ábrándultságot, fájdalmat is pszichikai zavarként élik meg: pszichológushoz, orvoshoz fordulnak; tablettákat szednek, ha nem tudnak aludni, ha sikertelenség éri őket...

Tagadhatatlan, hogy ez a fajta magatartás, észjárás képes alkotó erőket is megmozgatni az emberben, hogy ne adja át magát az önsajnáltnak, hanem tegyen valamit saját jóléte érdekében, mégis hosszú távon káros következményei lehetnek. Hatására ugyanis az emberek elfojtják, vagy tagadják a kellemetlen, negatív érzelmeket, a fájdalmas tapasztalatokat. Ez pedig *elszegényíti az életet, melynek gazdagságához hozzájárulnak a negatív tapasztalatok is*, amikor az ember elmerül a fájdalomban, kiábrándulásban, bánatban, félelemben. (*Jézus nagyon erősen és a végsőkig „belemerül” ezekbe a megkerülhetetlen negatív tapasztalatokba: volt fáradt, kiábrándult, megsirtatta a hiűtlenséget, végigszenvedte a halálfélelmet.*)

Ennek az észjárásnak legtragikusabb következménye az, hogy érzéketlenné tesz a másik boldogtalansága iránt, általában a szenvedés iránt. Azt sugallja ugyanis, hogy előbb mindenkinek a saját sorsát kell elrendeznie, saját boldogságát biztosítania, és pedig úgy, hogy kiiktat ebből minden zavaró körülményt. És ami ezután következik, arra aligha kell bizonyíték: az önző, egyéni boldogság nyugodtan megfér a körülöttünk hömpölygő boldogtalansággal.

A másik következménye, hogy az ima, az elmélkedés és más vallási gyakorlatok akarat-erősítő technikákká fokozódnak le, esetleg babonás, mágikus jelleget öltenek. Sőt a legtragikusabb következménye: az ember leszögezi, hogy azért boldogtalan, mert Isten elhagyta őt. A baj itt az, hogy a lelki élet az érzelmi állapotok függvényévé vált: ha az ember boldog, akkor

arra következtet, hogy Isten szereti, ha boldogtalan, akkor nem szereti.

A másik ilyen valláspótlék a *növekedés mentalitása*.

Lényege, hogy az ember rendelkezik kreatív erővel, képes önmaga megvalósítására, csak meg kell teremteni hozzá a megfelelő körülményeket, feltételeket.

Sok tényező játszott közre, hogy kialakuljon ez a mentalitás. A biológia tudományából átvette azt a tényt, hogy az emberek nem használják ki értelmi képességük nagyobb százalékát, a testben rejlő fizikai energiát. A keleti kultúráktól átvette a jóga töredékeit, beépítette a kozmikus energiáról szóló tant, keleti elmélkedési módszerekhez folyamodik, de nem idegenkedik az okkult (titkos) tudományoktól sem.

Néha úgy tűnik, nincs az a terápia, módszer, technika, amelyet az önmagát tökéletesíteni akaró ember el ne tudna képzelni és fogadni. Ezekben mindenki talál magának elég helyet, hogy fitogtassa önazonosságát: beszélhet önmagáról, amikor és amit akar; kitergetheti belső világát, lemeztelenítheti magát (lelkileg) minden szegyenérezet nélkül, sőt még büszke is lehet arra, hogy mennyire őszinte. És az emberek vakon hisznek ezekben a módszerekben, az azt felkínáló gurukban, „szakemberekben”.

Nem szeretnék egyoldalú lenni: nem kétséges, hogy sokak számára hasznosak lehetnek ezek az eszközök, mert segíthetik emberségük felkutatásában. Ez a növekedési mentalitás akkor válik veszélyessé, ha végső üdvösséget kínál, ill. ezt várja el tőle valaki, vagy amikor azt hiszi valaki, hogy a végső szabadságot meg lehet valósítani saját akaratunkkal.

Palya János
plébános



10 ÉVES



A ZÁGONI CBA ÁRUHÁZ

AKCIÓ OKTÓBER 8-TÓL 20-IG!

MILKA
csokoládé
100 g
169,-

Ristorante
pizzák
(10 féle íz)
399,-

Mizse
ásványvíz
1,5 l
49,-

Arany Ászok
0,5 l
119,- + ü.

Paraszt-
kolbász
1 kg
799,-

Tchibo Family
250 g + 10%
369,-

f. f. darabolt lapocka 1 kg 799,- Ft | Goldberger sör 0,5l 59,- Ft+ü
f. f. császárszalonna 799,- Ft | MILLI vajkrémek 250 g (6 féle íz) 269,- Ft

Telefonkártya
feltöltési
lehetőség!

Minden Vásárlónknak
CBA *pontgyűjtő* kártyát
ajándékozunk!

Bankkártyás
fizetési
lehetőség!

Zágoni CBA Taxi Tel.: 28/467-676

Vásárlóink ingyenes háztól-házig szállítása 5.000 Ft feletti vásárlás esetén (Tura város területén)
Telefonszolgálat hétköznapokon 8-tól 17 óráig, szombaton és vasárnap 7-től 12 óráig várjuk.

Áruházunk nyitvatartása:

hétfőtől péntekig 6.00 - 19.00, szombaton 6.00 - 13.00, vasárnap 7.00 - 12.00

Egy óvónő a népi kultúra megőrzéséért



Az oklevélen, amelyet az emlékéremmel együtt adott át polgármesterünk augusztus 20-án, ez olvasható: „Dolányi Anna óvónőnek az elmúlt évtizedekben az oktatás-nevelés, valamint a népi kultúra megőrzése terén végzett kiemelkedő munkájáért és alkotó tevékenységéért.”

–Tudom, azt fogja legelőször kérdezni – mondja Nusika óvónéni, miközben elhelyezkedtünk az asztalnál –, milyen volt a gyermekkorom. Turán születtem és itt lakom ma is édesanyámmal. Az általános iskolai tanulmányaimat is Turán végeztem, a felső tagozatot a kastélyiskolában. Nagyon szerettem itt tanulni. Az egész épület bejárhattuk a pincétől a padlásig. Gyönyörű volt a park is, sokat játszottunk itt osztálytársaimmal. Talán a mi évfolyamunk ballagott itt utoljára. 1970-től Pécelen, a Ráday Pál Gimnáziumban tanultam tovább biológia tagozaton. Érettségi után jelentkeztem a Kecskeméti Óvónőképző Intézet nappali tagozatára. Sajnos helyhiány miatt nem vettek fel, így Zsámbokon vállaltam képesítés nélküli óvónői megbízatást, amelyet 2 évig töltöttem be. Közben levelező tagozaton tanultam tovább, ahol 1977-ben szereztem felsőfokú képesítést.

–Mikor került vissza szülőfalujába?

–1976 szeptemberében Sára Ferencné vezető óvónő Turára hívott dolgozni. Ez az év nagyon jelentős volt a turai óvodatörténelemben, hiszen decem-

berben került sor a négycsoportos II. számú óvoda átadására. Azóta is itt dolgozom. Sáráné Magdi nénitől sok segítséget kaptam a munkámhoz, új dolgok kipróbálásához.

–Hogyan jutott el a néphagyományok megismeréséhez és azok sokoldalú oktatásához, szervezéséhez?

–1978-79-ben Hintalan László népművelési előadó Gödöllőn néptánc tanfolyamot indított óvónőknek, amire jelentkeztem. A táncot Fábrián Éva tanította, aki Budapesten a Kalamajka együttes énekes. Akkoriban óvónőként dolgozott és hétvégeken gyerektáncot vezetett. Nekem annyira megtetszett a néptánc, hogy jelentkeztem a következő évben induló „c” kategóriás néptáncoktatói tanfolyamra. Elsősorban nem az motivált, hogy én valaha is néptáncot oktassak, hanem az, hogy más tájegységek táncait is megismerhetem. Ebben az időszakban Nagy Mari és Vidák István népi kismesterséget oktatott Gödöllőn. Kosárfonás, nemezelés, egyszerű játékkészítés szerepelt a programban, amin többször részt vettem; néhányszor meghívtam az óvodába is az oktatókat.

–Úgy tudom, a bábjáték sem kerülte el a figyelmét...

–Igen, az is érdekelt. A néptáncoktatói tanfolyammal párhuzamosan a „c” kategóriás bábszakkör vezetői tanfolyamot is elvégeztem.

–Mikor kezdődött néptáncoktatói tevékenysége?

–1982-ben kezdtem el ezt a munkát felső tagozatos nagylányokkal, majd a következő évben Szilágyi Marika tanítónő átadta az alsó tagozatos csoportot is. Annak ellenére, hogy a csoportban nagyon sok gyermek vett részt, megszerveztem az óvodás csoportot is. Ekkor még nem gondoltam, hogy ilyen hosszú ideig tartó, küzdelmes és szépséges munkában lesz részem. Sajnos a néptáncoktatást 2002-ben egészségügyi okok miatt fájó szívvel abba kellett hagynom.

–Mikor kezdte el a gyermekjátékok gyűjtését?

–1983-ban olyan szándékkal, hogy ezzel is gazdagítsam a szakköri munkámat. Ekkor már több tájegység népi gyermekjátékait megismertem, köztük a hévízgyörkit is; az erről szóló a könyv bemutatóján ott lehettem. Lázár Katalin (az MTA munkatársa, a könyv egyik gyűjtője és szerzője), aki magávalragadóan mesélt gyűjtőmunkájuk érdekességeiről. Sok segítséget kaptam tőle a gyűjtés és a játékok rendszerezésében.

–Mikor kezdődött el könyve, a Gyermekjátékok Turán megírása?

–1996-ban kezdtem a könyv megírását és egy év múlva, 1997-ben jelent meg a turai Önkormányzat akkori képviselőtestületének támogatásával.

–Munkája elismeréseként miniszteri dicséretet is kapott.

–Igen, 1987-ben, ami nagyon kellemes meglepetés volt. A következő évben a gödöllői egyetem óvodájában továbbképzéseken mutatták be, hogy az óvodai nevelésbe hogyan sikerül beépíteniük a néphagyományokat. Ezekben az években még volt jó néhány sátoros lakodalom a községben. Nyaranta mi is játszottunk az óvodában gyermekeinkkel lakodalmast, függönyökből készült fátolban, menyasszonyi ruhában. A továbbképzések hatására jött az ötlet: miért ne játszhatnánk mindezt népviseletben, a turai hagyományoknak megfelelően? Nagyon örültem annak, hogy kolléganőimnek is tetszett ez az ötlet. Azóta fel-

becsülhetetlen szülői segítséggel szervezzük meg minden évben a gyermeklakodalmat.

–De évente megszervezik a szüreti felvonulást is.

–Igen, először 1989 őszén eljártunk a gyermekekkel a szüreti felvonulást és mulatozást is; jó, hogy a szürethez kapcsolódó hagyományok még ma is élnek a felnőttek körében. Az 1989-es évhez tartozik az is, hogy ekkor vállaltam el a környékbeli óvónők néphagyományörző munkaközösségének vezetését is. 1994-ben elvégeztem a felsőfokú népi kismesterség és szakoktató képzőt szöv. szakon. A néptáncoktatás befejeztével a művelődési házban gyerekeknek szöv. szakkört indítottam, majd egy év múlva más népi kismesterséggel is megismerkedhettek az érdeklődő gyermekek (bőrözés, nemezelés, csuhézés). Nagy öröm számomra az is, hogy hosszú előkészületek után idén nyáron végre meg tudtuk szervezni a kézművestáborot. De a cserkész táborokban is szívesen tartok foglalkozásokat, s a negyedévente megjelenő minisztráns lapba is vállaltam kézműves cikkek megírását. 2001-től Budapesten a Múzeumok Majálisán (2 napos rendezvény) is szívesen részt veszek. A turai Fálumúzeum kiállításának rendezésében segítkezem és foglalkozásokat vezetek.

–Nagyon köszönöm a gazdag és tartalmas interjút; további jó egészséget, sok sikert kívánok lapunk és olvasóink nevében Nusika óvónéninek.

Takács Pál

Az Amaro Kheimó a tévében

A korábban Vadvirágokként megismert öt turai mellett öt csörögi roma kisdiák alkotja az Amaro Kheimó (A mi táncunk) Egyesület cigány hagyományörző tánc csoportját, melynek Rostás Magdolna és Radics Józsefné, Marika a vezetője. A tévé műsorokban mostanában gyakori vendég csoport két tagja, Rostás Viktor és Lakatos Zoltán több mint 7000 jelentkező közül 42-edmagával bejutott az RTL KLUB Csillag születik című tehetségkutató műsorának döntőjébe, amelyet novemberben láthatunk a tévében. Az egyesületről következő számunkban részletesen olvashatnak.

ISMÉT NYERT

EGY SZERENCSES VÁSÁRLÓNK!!!

Örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy a COOP üzletlánc „Csókolom! Itt lehet egymilliót nyerni?” nyereményjáték sorsolásán egy *ikladi vásárlónk*, **Király Zoltánné nyerte** meg az egyik **1.000.000,- Ft-os bankkártyát**. Gratulálunk a nyertesnek!



Ismét **COOP** nyereményjáték indul!!!

Vásároljon augusztus 29. és október 29. között **legalább 3000,-Ft értékben**, a blokk hátuljára írja rá nevét, címét és dobja be az üzletben kihelyezett szerencseládába!

Kisorsolásra kerülő nyeremények:

6 db 1.000.000 Ft-os bankkártya, 30 db 100.000 Ft értékű COOP utalvány



ÚJ AKCIÓ október 3-tól 16-ig!

Ízelítő az akció választékából:

Maggi bolognai spagetti alap 60 g	179,-Ft	Kőbányai sör 0,5 l	99,-Ft + ü.
Nesquik kakópor 200 g	199,-Ft	Steffl sör 0,5 l	119,-Ft + ü.
Paloma Douwe Egberts vákumos, őrölt 250g	329,-Ft	Cif mosogató citrom flakonos 500 ml	185,-Ft
Tchibo 3in1 instant kávéspecialitás 10x18 g	299,-Ft	Baba 2 in 1 sampon 400 ml	429,-Ft
Sir Morton Earl Grey tea 20x1,5g	125,-Ft	Danone Activia joghurt 125g	89,-Ft

Domoszlai pékség AKCIÓ október 3-tól 14-ig:

Domoszlai kenyér 1 kg **156,-Ft** Domoszlai kenyér szel. 1/1 **176,-Ft** Domoszlai kifli, zsemle **13,-Ft**

ÚJ AKCIÓ október 17-től 29-ig!

Knorr kocka tyúk-, erőleves 120 + 40 gr	259,-Ft	Pöttyös Óriás Túró Rudi 51 g	99,-Ft
Tchibo Family kávé + bögre 3x250g	1149,-Ft	COOP tejföl 20% 175 g	79,-Ft
Coca-Cola, Fanta narancs, visszaváltható	199,-Ft + ü.	Alpesi + Kalocsai mix szalámi 75g	219,-Ft
Amstel sör 0,5 l	119,-Ft + ü.	Linco Family Margarinkrém 500 g.	199,-Ft
Biopon takarékos norm., color 2kg	669,-Ft	Sárga üvegmécses 6,5cm	65,-Ft
Milyo papírzsebkendő 100db, 3 rétegű	99,-Ft	Kegyeleti mécses gömbölyű, kicsi	59,-Ft

Csapadékvíz-elvezetési projekt: a legrészletesebb



A 2006. október 1-jei önkormányzati választások eredményeként az Aszódi Kistérség több településén vezetőváltás történt, ami egyúttal a Kistérségi Társulási Tanács összetételét is megváltoztatta. A Tanács folytatta az előző önkormányzati ciklusban projektbe formált elképzelések megvalósítását, emellett újjal gyarapította azok számát. Az elért eredményekről és új tervekről rendszeresen beszámolunk lapunk hasábjain – Kovács László kartali polgármestert, a Kistérségi Társulási Tanács elnökét (képiünkön) ezúttal a polgármesterek tanácskozásain és olykor azokon kívül is tapasztalható településvezetői ellentétekről is kérdeztük.

Az Aszódi Kistérség településeit érintő két legjelentősebb pályázat egyike a kistérség felszíni csapadékvíz-elvezetésének teljes megoldására vonatkozik, a Főtér-projektként ismert pályázati program pedig az egyes települések központi részeinek rehabilitációját illetve fejlesztését célozza meg. Először az e projektekkel kapcsolatos hírek felől érdeklődtünk.

–A felszíni csapadékvíz-elvezetés programját kb. három éve indítottuk el – mondta Kovács László. – Időközben elkészült a környezetvédelmi hatástanulmány és az előzetes megvalósíthatósági tanulmány. Örömmel jelenthetem, hogy szeptember 24-én sikeresen regisztráltuk a pályázatunkat. Ez persze még nem jelent biztos sikert, ugyanakkor nagyon nagy lépést tettünk előre, mert nagyon sok pénzt költöttünk a projekt előkészítésére, s jelenleg nincs a kistérségünkben ennél részletesebben kidolgozott terv. A Főtér-projekt esetében nem tervezzük kistérségi szintű pályázat benyújtását, de az azon induló önkormányzatoknak – korábbi állásfoglalásunknak megfelelően – kiadjuk a támogató nyilatkozatot. Ugyanakkor dédelgett álmunk egy önálló kistérségi központ létrehozása Aszódon, ahol a kistérségi irodát, a pedagógiai szakszolgálatot és a családsegítő szolgálatot egy helyen működtethetnénk. Ennek megvalósítási lehetőségeiről nemrégiben egyeztetettünk Aszód polgármesterével.

Az Aszódi Kistérség felszíni csapadékvíz-elvezetési pályáza-

tának esélyeit a kistérség elnöke szerint ma még nem lehet biztosan megítélni. Tudomása szerint a pályázat kiírói erre a jogcímmre három projekt támogatását tervezték, s ugyanennyi induló volt – tehát néhány héten belül kiderül, kinek milyen minőségű a pályázati anyaga. A sikeres pályázat érdekében a projekt tartalmát időközben lecsökkentették a belterületi vízvezetés megoldására. (A korábbi, közel nyolcmilliárd forintot igénylő elképzelések szerint a bel- és külterület mellett a Galgamenti kerékpárútra is pályáztak volna, de ez utóbbi előkészítése – a folyó menti területek tulajdoni rendezése miatt – hosszabb időt igényel. A pályázatból ebben a körben a külterületekre vonatkozó terveket is kivették.) A támogatásra benyújtott projekt értéke közel 4,6 milliárd Ft, ebből a kistérségi Tanács 15 % önrészt vállalt. Ha a kistérség nyer, a pályázati összeget nem lakosságszám, hanem műszaki tartalom alapján használják fel: a legjelentősebb beruházás Tura és Kartal területén várható.

–Az elmúlt közel egy év tükrében hogyan foglalná össze a Kistérségi Tanács munkáját?

–Vannak területek, amelyeken kistérségi szinten együtt tudunk működni és gondolkodni. A legfontosabb, hogy közös érdekek mellett hozzunk döntéseket. Aszódnak segítenünk kell például az építészeti hatóságai többletfeladatok ellátásánál. Annyi változás és új dolog várható, hogy előre nem lehet mindent biztosan monda-

ni, de megvannak az irányelveink. Ha azt akarjuk, hogy ez a 36 ezer ember építési ügyekben vagy a az önkormányzatoknál gyorsan tudja intézni az ügyeit, kistérségi szinten, közösen kell segíteni. Év elején, az Aszódi Rendelőintézet akkor még megoldatlan ügyének kistérségi előterjesztésénél nem lehetett jó döntést hozni, mert az előkészítés hiányos volt, s a polgármesterek nem láthatták, középtávon milyen megoldása lesz az ügynek. Olyan megalapozott kérésekkel kell előállni, amelyek jól átláthatók.

Az aszódi kistérségi iroda ülésterme a tanácsüléseken folyó egyeztetések mellett olykor kemény hangvételű vitáknak és szóváltásoknak is színtere, s úgy hírlik: a kilenctagú polgármesteri testület két részre szakadt.

–Én úgy látom, hogy a konfliktus az elnökválasztást megelőzően, egyes polgármesterek politikai „megbélyegzésével” kez-

dődött – mondta Kovács László. – Szerintem ezt a kistérséget nem szabad politikai szempontból kezelni. Erős „össztűz” alatt állok, de számíton erre, aki ilyen posztra kerül. Azt viszont nagyon sajnálatosnak tartom, ha olyan embereket próbálnak meg politikailag megpecsételni és választópolgáraik előtt ellehetetleníteni, akik hosszú évek óta irányítják településüket. Ez nem szerencsés és nagyon elhibázott lépés – csakúgy, mint a néhány galgamenti polgármester által folytatott félretájékoztatás – konkrétan a LEADER Akciócsoport megalakulásának körülményeire gondolok. Úgy vélem, minden polgármester saját felelőssége, mit mond a saját településén.

A kistérség működésével kapcsolatban olykor Kovács László is hall mendemondának ítélt híreket, de ezekre nem nagyon szokott adni, mert a tanácsülésen történeteket tartja mérvadónak. Sajnos az országos politikai helyzet leszűródik a kistérségre, s ezzel nagyon nehéz mit kezdeni, jelentette ki. Hangsúlyozta, hogy aki eddig segítséget kért tőle, annak igyekezett és ezután is igyekezni fog segíteni, ugyanakkor határozottan reagálni fog minden, a személyét illetve a kistérséget érintő alaptalan híresztelésre.

H. Sz.

Befektetők, építkezni szándékozók, figyelem!

Hévízgyörkön az Ősz utca Ny-i oldalán építési telekként belterületbe csatolható 6529 m² szántóföld eladó.

Az utca teljesen közművesített (vezetékes gáz; villany; szennyvíz-csatorna hálózat; vezetékes telefonhálózat; kábelTV/Internet teljesen kiépített; ivóvízvezeték az utca elejéig).

A területből legalább 3 db építési telek alakítható ki.

Vállalkozási telephely, üzem nem építhető.

Az eladó a belterületbe csatolás, a földmérés ügyintézését és költségeit vállalja és fizeti.

Irányár: bruttó 1.200 Ft/m².

Érdeklődni a 28/435-381-es

vagy a 06-70-535-4556-os telefonszámon lehet.

ÚJ (CBA) ÚJ (CBA) ÚJ

**Turán, a Galgahévízi út
45. szám alatt!**



MEGNYITOTT!

- ✓ Nagy eladótérrel;
 - ✓ töke- és baromfihús kínálattal;
 - ✓ friss zöldség-gyümölcs kínálattal;
 - ✓ cukrászsütemények széles választékával;
 - ✓ ingyenes parkolási lehetőséggel;
 - ✓ több száz rendkívül akciós árral;
 - ✓ vásárláshoz fűződő nyereményjátékkal;
- VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**

**KERESSE
AZ ÚJ (CBA)-t
TURÁN!**

(CBA) NYEREMÉNYESŐ



VÁSÁROLJON
2007. október 3.
és november 7. között

3.000 Ft értékben

a turai 49. sz. CBA-Élelmiszer boltban,
a vásárlást igazoló blokkot névvel, címmel ellátva dobja be
az ott elhelyezett gyűjtőládába és sorsoláson vesz részt!

**A játékban résztvevők között számos
értékes tárgynyeremény és ajándékcsomag
kerül kisorsolásra!**

Minden vásárlással növeli nyerési esélyét!

A sorsolás időpontja: 2007. november 21.

Várjuk Kedves Vásárlóinkat!

A nyerteseket postai úton is értesítjük. A játékban a CBA-Palóc Nagykereskedelmi Kft. dolgozói és közvetlen hozzátartozói nem vehetnek részt. Jogi út kizárva. A nyeremények elévülése 30 nap. A nyeremények készpénzre nem válthatók. A részvétel a fentiek elfogadását jelenti. Kérjük jelezze, ha személyes adatainak felhasználásához nem járul hozzá!

Ami a mindennapokhoz kell - Palócker

49. sz. CBA Élelmiszer, Tura, Galgahévízi út 45.

Nyitva tartás: H-Sz: 06.00-20.00, V: 07.00-20.00

(CBA) A MINDENNAPOK MEGOLDÁSA

A Társulási Tanács szeptember 19-i üléséről

Az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Tanácsa elfogadta a Társulási megállapodás kiegészítését, valamint a költségvetési szervei alapító okiratának, szabályzatainak módosítását.

A Tanács megismerte a Kistérségi Iroda belső ellenőrzési vezetője által kidolgozott közös feladatellátásra vonatkozó szabályzatot, azaz a belső ellenőrzési kézikönyvet, amely tartalmazza a társult önkormányzatokra vonatkozó egységes eljárásrendet.

A Közoktatási Törvény legújabb módosítása előírja, hogy az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell a gyermekek, tanulók esélyegyenlőségét szolgáló intézkedéseket. Miután az Aszódi Kistérségben a társult önkormányzatok – Bag képviselő-testülete kivételével – közös, kistérségi intézkedési terv készítése mellett döntöttek, így az esélyegyenlőségre vonatkozó kiegészítéseket is szükséges kistérségi szinten összefoglalni.

A Tanács határozatban fogadta el a Közoktatási intézkedési terv településenkénti esélyegyenlőségi tervekkel való kiegészítésére vonatkozó javaslatot.

2007 februárjában jelent meg az Egységportá Egyesület pályázati felhívása, melynek célja egy Kistérségi Népegészségügyi Modellprogram létrehozása. A Társulási Tanács döntött a „Partnerség az egészségért” pályázati felhívásra történő jelentkezésről. A társult önkormányzatok vállalták, hogy a kistérségi egészségfejlesztési koncepció kidolgozásában részt vesznek, annak megvalósításában együttműködnek. Augusztus végén az Egységportá Egyesület és a Társulás együttműködési megállapodást kötött, melyben a felek vállalják, hogy az egészségtervek, egészségképek, egészségfejlesztési projektek területén együttműködnek a megállapodás hatálya alatt, és az ezen tárgyokban kiírásra kerülő pályázatokban közösen vesznek részt.

A projekt keretében az ÁNTSZ Közép-Magyarországi Regionális Intézete munkatársai helyzetelemzést készítettek az Aszódi Kistérség lakosságának általános egészségi állapotáról. Ez az egészségkép meghatározza a kistérség egészségfejlesztési stratégiájának irányvonalait, és segít egy releváns egészségterv kialakításában.

A Társulási Tanács elfogadta a kistérségi egészségterv készítéséről szóló beszámolót, valamint a kistérség területén élő lakosság egészségi állapotáról szóló helyzetelemzést. (A kistérség egészségképe a

http://aszodikisterseg.hu/file.php?file_id=485 oldalon olvasható.)

Az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása és Aszód Város Önkormányzata együttműködési megállapodást írt alá abból a célból, hogy Aszód városa által

az EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmusok keretében benyújtandó „Zöld út” című pályázatban meghatározott egyes pályázati célokat együttműködve valósítsák meg. A projekt célja a környezettudatos nevelés közös együttműködéssel történő elősegítése az óvodától az általános iskola végéig.

A Társulási Tanács tagjai meghallgatták Kovács László elnök beszámolóját az kistérség települései felszíni vízelvezetési projektterve kiemelt projekt-ként történt regisztrációjára vonatkozó előkészítő munkák helyzetéről.

A Társulási Tanács üléseiről, a kistérségben zajló aktuális eseményekről és pályázati lehetőségekről bővebben az Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása honlapján olvashatnak

(www.aszodikisterseg.hu).

Ebzárlat

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 13/2002. (I. 13.) számú rendelete szerint a minisztérium Élelmiszerlánc-biztonsági, Állat- és Növényegészségügyi Főosztálya a rókák és egyéb vadon élő ragadozó állatok veszettsége ellen megelőző immunizálást fog végezni. A vakcinázás időpontja: **2007. október 6-11.** A kihelezés első napjától számított 21 napig, vagyis **október 6-tól 26-ig** a gödöllői kerület közigazgatási területére

ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Az ebzárlat tartama alatt tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyát úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhesenek; a zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. A kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve, szájkosárral szabad kivinni. A város területéről kutyát vagy macskát csak hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

A kihelyezett vakcina emberre, állatra veszélytelen, de ennek ellenére **a családokhoz nem szabad hozzányúlni!**

Amennyiben a vakcinázott területen elhullott vadon élő vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy vadásztársaságot!

Felhívjuk a Tisztelt lakosságot a fentiek betartására!

Megértésüket köszönjük!

Polgármesteri Hivatal

APRÓ HIRDETÉSEK

Üdüljön Gyulán! 1,5 szobás apartman kedvező áron kiadó nov. 8-22-ig. Gyógyászati szolgáltatások igényelhetők. Ár: 5000,- Ft/éj. 06-20-542-6072

Alberlet: Turán önálló lakrész – 2 szoba, fürdőszoba, főzőfülke – kiadó. 06-20-542-6072

Három hálózat képviselői segítenek

Közös kistérségi ügyfélszolgálat indult

Tisztelt Pályázók!

Az Aszódi Kistérségben működő három hálózat (Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium) elindítja közös ügyfélszolgálatát.

Célunk, hogy szakmai tanácsadással segítsünk minden potenciális, illetve már nyertes pályázót az alábbi témákban:

- vállalkozásfejlesztési pályázatok
- *jeremie* típusú pályázatok
- nonprofit szervezetek támogató pályázatok
- állami támogatások
- mezőgazdasági támogatások
- vidékfejlesztési pályázatok

Cím:

Aszódi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása – Kistérségi Iroda

2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 59.

Idője:

minden kedden 13-17 óráig

Juhász Bálint
ÚMFT tanácsadó (NFÜ)
Aszódi kistérség
06 30 660 1374

Deák Istvánné
HVI vezető (FVM)
Aszódi kistérség
06 20 9251090

Szlucska Pálné
ÖTM koordinátor
Aszódi kistérség
06 30 952 3279

juhasz_balint@nftkmrhu

deak.istvanne@gmail.com

szlucskanekati@invitel.hu

ÚJ!

ÚJ!



Tamás Vendéglő és
Pizzéria

Tura, Vácszentlászlói út 22.

Pizza ajánlata

A hét minden napján
12.00 -22.00-ig

Tel.: 06-28/467-753

Csak házhoz szállításra vagy elvitelre!!!!!!

Házhoz szállítás :

**Turán, Hévízgyörkön,
Galgahévízen ingyenes!**
Egyéb helyre 30Ft/Km!

Eredeti olasz receptek alapján a magyar gyomornak!

PIZZÁINK

	Nomál
1. Budapest (héb, hagyma, bacon, kolbász, paprika, fokhagyma, sajt)	890,-
2. Caizone (fűtőhajtott) (sonka, gomba, csirkemé, hagyma, sajt)	890,-
3. Bismark (sonka, tojás, sajt)	640,-
4. Capricciosa (sonka, szalámi, gomba, erős pepperoni, sajt)	890,-
5. Cardinale (sonka, kukorica, sajt)	640,-
6. Contadina (sonka, kukorica, gomba, sajt)	790,-
7. Frutti di mare (tenger gyümölcsei, sajt)	970,-
8. Funghi (gomba, sajt)	510,-
9. Hawaii (sonka, ananász, sajt)	790,-
10. Herkules (sonka, bab, kukorica, fűtő tojás, szalámi, hagyma, fokhagyma, erős paprika, sajt)	890,-
11. Magyaros (kolbász, bacon, erős paprika, fokhagyma, sajt)	790,-
12. Margherita (sajt)	410,-
13. Mexikói (fűszeres hús, bab, kukorica, erős paprika, sajt)	790,-
14. Mozzarella (mozzarella sajt, friss paradicsom, bazsalikom sajt)	690,-
15. Prosciutto (sonka, sajt)	590,-
16. Prosciutto E Funghi (gomba, sonka, sajt)	690,-
17. Stefano (sonka, articsóka, fokhagyma, erős paprika, sajt)	790,-
18. Szalámis (szalámi, sajt)	590,-
19. Thomaso (bacon, hagyma, fokhagyma, erős paprika, sajt)	790,-
20. Tonhás (tonhal, hagyma, füstölt sajt, fokhagyma, sajt)	790,-
21. Vámpír (sonka, gomba, hagyma, fokhagyma, erős paprika, sajt)	790,-
22. Vargas (fűtött sonka, mozzarella sajt, erős paprika, sajt)	790,-
23. 4 Stagione (sonka, gomba, articsóka, olajbogyó, sajt)	790,-

KÜLÖNLEGES PIZZÁINK

24. Turano (hajtottos alap, savanyú káposzta, füstölt szalonna, örök kömény, sajt)	890,-
25. Brokkolis (hámozott paradicsom, brokkoli, bacon, hagyma, fokhagyma, ananász, gorgonzola sajt, bazsalikom, bors, sajt)	990,-
26. Pizza Tuti (darált húsos mártás, hámozott paradicsom, sonka csíkok, olajbogyó, articsóka, hagyma, bacon, gomba, pamezán sajt, bors, reszelt citromhéj, sajt)	990,-
27. Parasztpizza (paradicsom, füstölt sonka, csirkemé, gomba, paprika, hagyma, bazsalikom, sajt)	890,-
28. Sombereó (dupla sonka, gomba, fokhagyma, dupla sajt, dupla teszta)	1200,-
29. Sajt	130 Ft
30. Sonka	140 Ft
31. Kolbász	130 Ft
32. Gomba	150 Ft
33. Tenger gyümölcsei	300 Ft
34. Kukorica	80 Ft
35. Ananász	100 Ft
36. Fűszeres hús	190 Ft
37. Bolognai ragu	130 Ft
38. Tojás	50 Ft
39. Bacon	180 Ft
40. Szalámi	180 Ft
41. Erőspaprika	50 Ft
42. Pepperoni	70 Ft
43. Hagyma	70 Ft
44. Fokhagyma	50 Ft
45. Füstölt sonka	180 Ft
46. Olajbogyó	100 Ft
47. Articsóka	100 Ft
48. Borsó, bab	50 Ft
49. Tonhal	200 Ft
50. Szalonna	50 Ft
51. Ketchup	50 Ft
52. Paradicsomkavics	50 Ft
53. Gorgonzola	180 Ft
54. Paprika	50 Ft
55. Cukkini	50 Ft
56. Mozzarella	180 Ft

A CSALÁDI PIZZA 50 cm A NORMAL ÁR HÁROMSZOROSAI

Jó étvágyot kívánunk!

Kastély Üzletház

Divatáru

Az őszi-téli árukészlet folyamatosan érkezik. Férfi-női téli és átmeneti kabátok, szövetkabátok, kislány-kislány kabátok, pulóverek, kardigánok nagy választékban található elérhető áron.

Fekete ruhák (gyász esetére) állandó készleten!

Vásárlási utalvány kapható!
A Coop-os és a TSZ-es utalványok is levásárolhatók!

Tura, Zsámboki út 68.

Tel.: 06-30-448-6114

Nyitvatartás:

keddtől péntekig 8-18 (ebéidő 12-14)
szombaton 8-13

GYÜMÖLCSFÁK ÁRUSÍTÁSA

október 15-től

Nagy fajtaválasztékban:
cserepes virágok, vágott virágok,
selyemvirágok, koszorúk,
csokrok, ajándéktárgyak

ILONKA VIRÁGBOLT,
NAPSUGÁR
VEGYESKERESKEDÉS

Tura, Régi Vásártér 19.

Tura Közbiztonságáért 2002 Polgárőr Egyesület

Éjjel-nappal hívható számaink:

06-20-264-4722

06-20-264-4705

Számlaszámunk:

Turai Takarékszövetkezet 65900107-13024136

Kérjük, támogassa működésünket!

Turai főszerző és közreműködők az Európai Mobilitási Héten és az Autómentes Napon Energiatakarékos palacsintát sütöttek az Oktogonnál



Kovács László, városunk szülötte és legújabb díszpolgára volt a fő szervezője a fővárosban megrendezett Európai Mobilitási Hét és az Autómentes Nap rendezvénysorozatának, ahol természetesen turai résztvevőkkel is találkozhattak az érdeklődők. Az Oktogonnál Lukács Józsefné Panni néni és Seres Tünde a televízióból is ismert Kovács László mesterszakács társaságában – és dr. Demszky Gábor főpolgármester, valamint a nézők pillantásai „kereszttüzeiben” – „energiatakarékos palacsintát” sütött a Forgó-Morgó Országos Energiahatékonysági Program keretében tartott „Villanytűzhegyek versenyében”. Az Autómentes Nap Kodály Zoltán Emlékműsorában nagy sikerrel léptek színpadra a Turai Énekmondók.

Kovács László felvételei

§ ÜGYVÉD §

Aszód, Kossuth Lajos u. 1. A lépcsőház, I. em. 2. Tel.: 28/401-616

Ügyfélfogadás hétfőtől péntekig: 9-18, szombaton: 9-12

Szeptember 1-jétől – a galgahévízi és a turai iroda változatlan nyitvatartása mellett – már Aszódon is várjuk Tisztelt régi és leendő Ügyfeleinket.

Az alábbi szakterületekkel foglalkozunk:

polgári jog – büntetőjog – munkajog – társasági jog –
szövetkezeti jog – közigazgatási jog – kereskedelmi jog

Vállalunk:

Okiratszerkesztést, adásvételi és egyéb szerződések készítését, cégalapítást, elektronikus ügyintézésrel is, cégképviseletet, végelszámolást, végrendelet készítést (igény szerint kiszállással is), polgári, büntető-, közigazgatási perben jogi képviseletet (munkajogi perek, házassági bontóperek, gyermekelhelyezés), közbeszerzési eljárások lebonyolítását, szabályzatok készítését, jogi tanácsadást – akár bejelentkezés nélkül is – ügyfélfogadási időben.

DR. PÉLI MARGIT ügyvéd Tel.: 06-20-911-0962
és munkatársai:

DR. PFALZER DIÁNA Tel.: 06-30-419-4201

GYÓRFINÉ DR. HAJDÚ SZILVIA Tel.: 06-70-941-0022

IMMANUEL „NÉPEŐISKOLA” ZENÉS RENDEZVÉNYE

ARRÓL, HOGY

MÁRIA CSODÁJA
HOGYAN LEHET A TIÉD IS!
OKTÓBER 13. SZOMBAT 16 óra
A TURAI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

BARTÓK TÉR 3.

**MÁRIA EGYEDÜLÁLLÓAN KIVÁLTSÁGOS VOLT-
DE TE IS AZ VAGY!**
**ISTEN MÉG MINDIG OLYAN EMBEREKET KERES,
AKIKET KEGYELMÉBE FOGADHAT,
AKIKET MEGGYÓGYÍTHAT BETEGSÉGEIKBŐL,
ÉS MEGSZABADÍTHAT TERHEIKTŐL, FÉLELMEIKTŐL!**

„A MESTER ITT VAN ÉS HÍV TEGED!”
SZERETETTEL VÁRUNK MI IS!

WWW.IMMANUEL.HU Információ: 06.20.577.9465 /15 órától



HIRDETÉSFELVÉTEL a Városi Könyvtárban és Éiás Zoltánnál (06 30 407 8786)

Turafi bíró úr és hívei vidáman mulattak Ovisok szüreti felvonulása



„Adatik tudtára Tura lakóinak, hogy Turafi bíró úr őfőméltósága színes szüreti felvonulásra és vidám mulatságra hívja városunk népét: fiatalját, öregjét, kicsiket nagyokat, kövéreket, soványakat. Mindenkit, aki él! Jöjjen el mindenki, aki csak teheti, mert ilyen nagy mulatságot még nem látott senki!”

A három kisbíró dobszólója után hangzott el a fenti felhívás a II. sz. Óvoda udvarán, ahol már alig lehetett helyet találni a kissé későn érkező szülőknek

és más kíváncsi embereknek.

A bíró, becses nevén *Sára Dávid* és neje, *Szabó Dorina* engedélyt adott az indulásra.

Elől a lovasok csináltak utat, majd csoportonként vonultak szőlőcsokrokkal felszerelkezve az óvodások. A talpalávalóról az Emse zenekar gondoskodott igen nagy szakértelemmel.

Az igazi nagy mulatság a piactéren volt, majd az óvoda udvarán folytatódott a nagyon vidám szüreti mulatság.

Takács Pál

A szerző felvételei

Nyolcvanöt elsős az iskolában

Az új tanévben négy tanulócsoporthoz 85 tanuló kezdte meg tanulmányait a Turai Hevesy György Általános Iskolában.

Az osztályfőnökök:

1a Vámos Andrea 1b Hadi Szilvia
1c Benke Sándorné 1d Seres Péterné

Az elsősök napközi otthonos nevelői: *Gregán Ildikó* (1a és 1d) és *Kókai Sándorné* (1b és 1c).

Fejlesztő pedagógus: *Karácsonyné Gallai Mária*

Logopédus: *Polonkai Orsolya*

Jönnek a kéményseprők

A Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. értesíti a turai polgárokat, hogy a törvényben előírt kötelező kéményseprőipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat településünk közigazgatási határain belül

október 20-tól november 20-ig

arcképes igazolvánnyal rendelkező dolgozók látják el, valamint díjat szednek.

Faültetés a régi temetőnél

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 22-én (esőnap: október 23.) 8 órától faültetést szervez a régi temetőnél, amelyre szeretettel várja a szűkebb pátriánk otthonosabbá tételében segíteni szándékozó polgárokat.

Galgamenti Szövetkezet

Közlemény a bérleti díjakról

A Galgamenti Szövetkezet Igazgatósága értesíti a földtulajdonosokat, hogy a 2007. évi nyári aszály miatt csökkenteni kényszerül a bérleti díj második részletét.

Valószínűleg minden földtulajdonos értesült arról, hogy a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter saját feladatkörében eljárva a 2007. évi nyári aszályt Magyarország teljes területére *vis maior*nak nyilvánította.

A szövetkezet Igazgatóságának 66/2007. (X. 2) sz. határozata úgy rendelkezett, hogy a díjelszámolás második részletét 50%-kal mérsékli, azonban ez az éves elszámolás tekintetében csak 25%-os csökkentést jelent.

Tájékoztatjuk azon földtulajdonosokat, akik a bérleti díj fejében kukoricát kívánnak vásá-

rolni, hogy a terménykiadás

- október 15-20. és 24-27. között munkanapokon,
- valamint október 22-én, hétfőn (pihenőnapon) biztosított lesz.

Az állatállomány abraktakarmány-szükséglete nehezen biztosítható, így a szövetkezet a csökkentett járandóságnál több terményt kiadni nem tud.

Megértésüket kérjük.

Az Igazgatóság nevében:

Tóth István
elnök

KÖVETKEZŐ

lapzárta:
október 31.
megjelenés:
november 8.

Napraforgó Gyermekfotó-szakkör

Segítséget kérünk!

Az elmúlt évben ünnepelte szakkörünk fennállásának 50 éves évfordulóját. Sajnos az elmúlt tanévben már nem kaptunk az általános iskolától anyagi támogatást. Ennek ellenére dolgoztunk tovább. Kiemelkedő segítséget kaptunk a polgármester úrtól és az önkormányzattól, így sikerült fennmaradnunk, és ha szegényesen is, de az évfordulót, kiállítással egybekötve sikerült megrendeznünk.

Amikor az iskolát el kellett hagynunk, ismét a polgármester úr segített rajtunk: megkaptuk szakköri otthonunkként a Kaszinó téri volt iskola kisebb épületét. Mindez arra buzdít bennünket, hogy hálás köszönetünk mellett tovább dolgozzunk városunkért.

Feltétlenül szükséges volna áttérnünk a filmes fotózásról a digitális munkára. Ehhez kellené egy fényképezőgép, egy számítógép és egy képnymató berendezés. Nagy tisztelettel

kérjük intézményeinket, szervezeteinket, vállalkozóinkat, hogy adjanak ehhez segítséget szakkörünknek! (Szerkesztőségünk felajánl egy használt számítógépet a szakkör munkájának segítésére – a szerk.)

Ígérjük, hogy megháláljuk. Továbbra is működni fog városi könyvtárunk kirakatában a kéthavonként megjelenő képes krónika és sajtófigyelő. Tovább vezetőjük azt a képes albumot, amelynek ez évben már a tizedik kötete készül el, és híven tükrözi településünk életét. Az iskolában megjelenő havi faliújság máris megjelent a nyári és őszi események bemutatásával. Kérjük, tegyék lehetővé, hogy tovább végezhesük a sokak által nagyra értékelt munkánkat, és hű krónikásai lehessünk településünk további fejlődésé- nek!

Tisztelettel:

Takács Pál

A Napraforgó Gyermekfotó-szakkör vezetője

Bartók Béla Művelődési Ház:

Indul a népzeneoktatás

Az Aszódi Podmaniczky Zeneiskola és a turai Bartók Béla Művelődési Ház idén ősszel is meghirdeti a népzeneoktatást.

Ha már hallottad a Zagyva Bandát vagy az Emse zenekart muzsikálni, akkor nem kell bemutatni a népzene és a népi hangszereket számodra. **Ha viszont nem**, akkor most itt az alkalom, hogy megismerd a magyar népzene és a népi hangszereket.

A tanulók hivatalos állami

zeneiskolai bizonyítványt kapnak az elvégzett évekről.

Év közben rengeteg színes fellépés és utazás vár az ifjú muzsikusokra. A jelentkezők hangszert a zeneiskolától bérelhetnek és rajta gyakorolhatnak.

Oktatók: **Rónai Zoltán** hegedű, **Unger Balázs**: cimbalom, brácsa, bőgő.

Beiratkozás: **október 9. és 16.**
(kedd) 14-18 óráig

Unger Balázs
zenetanár



TURAI MOZGÓ VIDEOFILMKLUB

A Turai Mozgó Videofilmklub elindítja a **Balkán Expressz** című sorozatát! Szeretettel várnak mindenkit, akik a távolabbi, „egzotikus” balkáni kultúrára, zenére, életérzésre, vidámságra nyitott – vagy érdeklő a hétköznapi emberek sorsa.

Első vetítés: október 14. vasárnap 17.00

Danis Tanovic: Senkiföldje

Előadó: Szentgyörgyi Szabolcs – rendező

A történet egyszerű: egy bosnyák csapat eltéved éjszaka a frontvonal mögött a ködben, és mire megvirrad, már csak az ellenséges puskák eldördülésekor döbbednek rá, hogy szerb területre érkeztek.

Danis Tanovic egy zseni. Úgy brillírozik a fekete humorral a filmben, hogy néha mi szőgyelljük magunkat helyette. De neki szabad, mert ő közel volt. Úgy készítette el szinte három szereplővel a boszniai háború szűk keresztmetszetét, hogy mindent sikerült elmondania. Legalábbis elegendőt. A film nem véletlenül nyert szerte a világban számos díjat, vita nem adódhat, a Senkiföldje kiváló darab. És ha adódna is, igazán mindig annak van, akinél a puskák!

Második vetítés: október 28. vasárnap 17.00 óra

Theo Anagnostopoulos: Az örökkévalóság meg egy nap

Előadó: Lévai József – filmklub házigazda

Alexander tudja, hogy meg fog halni, de nem fogadja el. Minden igyekezete arra irányul, hogy megragadja a szavakat, amelyek képesek leírni múltját és jövőjét. Az emlékezés rabjává válik, felesége naplóját lapozgatva megérti, hogy a boldogság talán örökre elveszett számára. Váratlanul találkozik egy albán kislánnyal, s ez a találkozás mintha újból felidézne a rég elveszett pillanatokot. Megpróbálja a fiút elvinni Albániába, a nagyanyjához. Misztikus utazásuk meghítt kapcsolatot teremt a beteg író és a fiú között. Alexander most először tudja a maga számára is világosan megfogalmazni és megérteni a 19. századi görög költő üzenetét: „minden szó egy út, mely újabb utakhoz vezet”.

További vetítések:

November 11. **Milko Mančevski: Eső előtt**

November 25. **Emir Kusturica: Az élet egy csoda**

December 9. **Aleksandar Petrović:**

Talákoztam boldog cigányokkal is

**Havonta induló színházi járatok
a Bartók Béla Művelődési Ház szervezésében!**

József Attila Színház – november 2. péntek, 19 óra:

Dés-Nemes-Koltai-Nógrádi:

Sose halunk meg

zenés játék két részben, a nagysikerű film alapján

A főszerepben: **Koltai Róbert**

Jegyárak: 2500, 3200, 4500,- Ft-os helyáron

Útiköltség: 900 Ft/fő

Gyülekező: a művelődési ház előtt 17.15-kor

Jelentkezni a novemberi programra legkésőbb október 19-ig lehet személyesen, a műv. ház telefonszámán (580-581) vagy Novodonszkiné Fercsik Margitnál (06-30-638-46-03)

A színházjegy igénylés csak buszos utazás esetén érvényes!

CimbaliBand
TransBalkan Express
c. új lemez
élő koncertje

a Fonó, a Sziget és a Művészetek
Völgye zenei színpadai után

TURÁN

Műv.Ház - 2007. OKTÓBER 12.
péntek 19 óra
Előzenekar: az 5 éves
ZAGYVA BANDA

Menj és válts jegyet, hogy a zene szárnyán
utazhass velünk a Balkánon át - Turától Thessalonikiig!!!
www.cimbaliand.hu - Tel.: 06-20-264-23 30

Megjelent!
Fonó
CimbaliBand
TransBalkan Express

FONÓ
Sziget.hu
CimbaliBand
DUNA
UNDERGROUND
CimbaliBand
Jegyek
Apple
iTunes
fidelit
Kissas
ZENE.HU
tiff
sport
Jegyek
MiniMaha

MENETJEGY:
1. osztály (elővétel) - 1.000,- Ft
2. osztály (helyszínen) - 1.300,- Ft

JEGYPÉNTÁRAK:
Csilla Fotó Tura
Városi Könyvtár, Tura
cimbaliand@gmail.com

Libra Könyvesbolt
Tura, Dózsa György u. 7.

Könyvújdonságok és -régiségek,
térképek, műsoros hanghordozók,
videokazetták, DVD-k,
faxolás, fekete-fehér és színes fénymásolás

Sodexo **PASS**
Dienstleistungsschecks und -karten

ajándék-
és iskolakezdési
utalványok

beválthatók!

MÁR AZ INTERNETEN IS: www.librakonyv.shp.hu

**Vajon az elmúlt hónapban
hányszor rakoncátlankodott
a számítógéped?**

**Ha ezt a hirdetést egy hónappal
ezelőtt olvastad volna,
mára egyetlen számítógépes
problémád sem lenne.**



A **Vírus Kommandó Bt.** az otthoni számítógép-felhasználók problémáira specializálódott. Tanácsadással, helyszíni szervizeléssel segítünk a számítógépes problémák megoldásában és megelőzésében.



Hívd a szerviz telefonszámát!

06-20-9263-102

(Tóth László)



**Hasznos, kézzelfogható tanácsok, ingyenesen letölthető anyagok
és a 80 napos, ingyenes e-mail tanfolyamunk regisztrálási lehetősége
a www.viruskommando.hu oldalon.**

Bendzsó Beton Kft.

Turai TŰZÉP-telep

Tura, Vasútállomás, Szent István út 53. Tel/Fax: (28) 469-827 Tel: 06-20-988-7650



*Német, lengyel,
cseh szén
akciós áron
kapható!*

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 7.30-17.00, szombaton 7.30-12.00

Tura Betonüzem (Tura, Haraszi Major)

Transzportbeton keverése, szállítása, beton szivattyúzás,
szóródó anyagok szállítása 27 tonnáig

Hétfőtől szombati igény szerinti nyitvatartással!

Tel/Fax:

06-28/580-025

Telefon:

06-30-961-3247

06-20-942-3819



GALGA PARK VAS-MŰSZAKI ÜZLET

Tura, Kossuth Lajos u. 143. Tel.: 28/580-131

STIHL®

szakkereskedés

WACKER, AL-KO,
EINHELL, METABO
gépek forgalmazása

zsaluzat, állványzat
kölcsönzése

munkagépek bérbeadása
kezelő személyzettel

munkavédelmi cipők,
bakancsok, kiegészítők

zártszelvények,
vasanyagok, kötőelemek

kerti szerszámok



lánccok,
élezés,
olajok,
alkatrészek



szakkereskedés



**gépek,
alkatrészek**



STIHL MS 170

~~69.835,-~~ **50.000,-**

STIHL MS 180

~~77.251,-~~ **60.000,-**

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig:

7.00 - 17.00

szombaton:

7.00 - 12.00

VA-SZIL IP. KER. SZOLG. KFT

Nyitvatartás: K-P : 8-12 13-17; Szo: 7.30-12

Tel.: 06-20-9358-014

TURA, Park út 1. (A Park út és a Kossuth L. út sarkán)



Gipszkartonok

Szigetelő anyagok

Profilok és gipszek

HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZER

**Minden, ami a
szárazépítéshez
kell!**

- Zártszelvények, -laposacélok,
- Szögacélok, négyzet- és köracélok
- Betonacélok, -lemezárúk
- Térhálók
- Drótfonatok, -huzalok
- Horganyzott és fekete csövek
- Rézcsövek és szerelvények
- PVC csövek és szerelvények
- Horganyzott csatorna anyagok

Nálunk a legkedvezőbb áron!

Hat mérkőzés után veretlenül a Mátra-csoport élén

Hat forduló után a Mátra-csoport egyetlen veretlen csapata a Tura VSK. A 6 lejátszott mérkőzésből 18 ponttal, 23 lőtt, 6 kapott góllal vezet csapatunk a tabellát. A góllövőlistát Less Krisztián vezeti 11 góllal, a második helyen Kiss László áll 5 találattal.

Tura-Veresegeház 3:2 (1:2)

Tura: Bácskai – Senyviczky, Lilik, Kiss A., Sukaj – Kuti (Takács), Nagy Cs., Szűcs (Havasi), Less T. – Kiss L. (Nagy Sz.), Less K. **Gól:** Less K.(2), Takács. **Jók:** Less K., Less T., Nagy Cs., Bácskai.

A mérkőzés gyászszünettel kezdődött, mivel Kuti Laci édesapja tragikusan fiatalon, váratlanul elhunyt.

Nagy Gábor sérülése miatt a fiatal Bácskai állt a kapuba. Számára és számunkra is hidegzuhany volt, hogy Dr. Kreisz jv. A 24. és a 40. percben büntetővel juttatta előnyhöz a vendégeket. A 45. percben Less K. szépített, amely lelkileg helyrebillentette a csapatot. A 2. félidő 1. percében a vendégek védője

kezezett, amiért a Tura is büntetőhöz jutott, melyet Less K. értékesített. A győztes találatot Takács szerezte.

Tura-Újpest „B” 4:0 (3:0)

Tura: Nagy G. – Senyviczky, Lilik (Nagy Cs.), Kiss A., Sukaj – Kuti, Szűcs, Horváth, Less T. – Kiss L. (Havasi), Less K. **Gól:** Less K.(3), Kiss L. **Jók:** az egész csapat.

Első gólunk a 16. percben született: Kiss L. erőszakos labdaszerzést követően talált a hálóba. A 23. percben kényszerű cserére került sor: Lilik combizomszakadást szenvedett. A 24. percben Less K. bukta-tásáért jutottunk büntetőhöz, melyet a sértett értékesített. A félidei eredményt a 33. percben állítottuk be. Ismét Kiss L. erőszakosságának köszönhetően szerezünk labdát, melyet Less K. lőtt a kapuba.

A második félidő 53. percében állítottuk be a végeredményt: Less T.-Kuti-Less K. összjátékból ismét Less K. volt eredményes.

Maglód-Tura 3:4 (2:2)

Tura: Nagy G. – Senyviczky, Less T., Nagy Cs., Sukaj – Kuti, Horváth, Szűcs, Less K. – Hegyesi (Havasi), Kiss L. **Gól:** Kiss L. (3), Hegyesi. **Jók:** Kiss L., Sukaj, Nagy Cs. **Kiállítás:** Szűcs (a 88. percben a 2. sárga lap után)

A mérkőzés előtt az öltözőben derült ki, hogy Kiss A. lázas, így Lilik után a védelem másik oszlopos tagja is kidőlt.

Első gólunk a 23. percben született Kiss L. jóvoltából, aki a két kényelmes védő között szerzett labdáját gurította a hálóba a kapus mellett. A 35. percben ismét Kiss L. volt eredményes, aki Kuti beadásából fejelte 2 találatunkat.

A lefújás előtti 6 perc rémálom volt számunkra, ugyanis a játékevezető a 39. és a 41. percben is büntetőt ítélt ellenünk. Az első jogosságát senki nem vitatta, mivel Nagy Cs. lerántotta a hazai támadót. A második jogtalansághoz nem fér kétség – Molnár Górnagy Mária színtanodájának tanulóit megszegyenítően játszott a „nagy-

halált”, melyet a játékevezető „megevett”. Molnár ezt azon nyomban közölte is mindenkiel. Az 53. percben újabb vezető találatot szerezünk. Horváth labdáját Less K. találta Hegyesinek. Négy perc múlva a hazaiak újra egyenlíteni tudtak. Ki más talált a kapuba, mint az ex-turai Csépanyi. A végeredményt a 66. percben Kiss L. állította be.

Tura-Jászapáti 3:0 (3:0)

Tura: Nagy G. – Senyviczky, Kiss A. (Nagy Sz.), Nagy Cs., Sukaj, Kuti (Dzsupin), Horváth, Less K., Less T. – Havasi, Kiss L. (Téglás). **Gól:** Horváth, Less T., Kiss L. **Jók:** Nagy G., Kiss A., Kiss L., Sukaj, Senyviczky. **Kiállítás:** Horváth (az 58. percben a 2. sárga lap után)

Az első 20 percben Nagy G. két védeke akadályozta meg a vendég vezetést. A 28. percben 20 méterre a kaputól szabadrúgáshoz jutottunk, melyet Horváth M. lőtt a kapuba. A 38. percben Less T. növelte előnyünket. A 45. percben a Less testvérek összjátéka után Kiss L. állította be a végeredményt.

Sakkozás a Dunán

Serlegekkel hagyhatták el a kikötőt

Ha van vízisi, mért ne lehetne vízisakk is – persze ne gon-doljunk rögtön valami új, „eszement” sportágra. Csupán arról van szó, hogy az ötletes szervezők (Szentendrei SC) szeptember 8-án egy utas-szállító hajón rendeztek sakk-versenyt, ahol zömében ifjú-sági versenyzők ültek sakk-asztalhoz.

A Millenium 1 nevű, százöt-ven személyt befogadó hajó Budapestről, a Jászai Mari tér közelében található 1. sz. dokk-ról indult felfelé. Eközben a leg-ideálisabb kiránduló-időjárás kényesztetett minket: se erős nap-sütés, se eső, mintha meg lett volna rendelve. Elhajóztunk Visegrádig, ahol a másfél órás ebédszünetben svédasztalos rendszerben csillapíthatta éhségét valamennyi versenyző és kísérő.

A gyönyörű szigetközi „sakk-hajózáson” tizennégy versenyzőnk indult a kilencfordulós versenyen – budapesti, érdi, dunaharaszti, szentendrei sakk-kozó társaságában –, s több kategóriában is sikerült diadal-maskodniuk ifjú sakkozóink-nak, akik szép serlegeket begyűjtve hagyhatták el a kikötőt.

A legkisebbeknél a galgavidéki Kánai Ádám nyerte meg kategóriáját; eggyel följebb Győri Gergő diadal-maskodott, ugyanitt Kronovetter Marci harmadik lett. A középiskolásoknál, akik a felnőttekkel egy csoportban versenyeztek, Kuthi Balázs második helyre ért be; a harmadik helyezés Tóth Dánielnek sikerült, de Pásztor Ákos, Pásztor Zoltán és Virganc Roland is az élbolyban végzett. Hölgyversenyzőnk, a középiskolás Benedek Zsuzsanna sem szerepelt rosszul ahhoz képest, hogy a

nyári edzéseket ki kellett hagy-nia. Az egész napos versenyen, ami egyben hajókirándulás (is) volt, jól érezte magát a hat kí-sérő szülő is.

Szeptember 12-én a Pest Megyei Sakkszövetségben lezajlott a 2007-2008. évi csapat-bajnokság sorsolása. A Galgavidéki Sakkbarátok Sportegye-sülete újra az I. osztályban sze-repel olyan rutinos csapatok társaságában, mint Biatorbágy, Fót, Gödi SC, Gödi SE, Gödöllő, Szigetszentmiklós, Szob, Vác, Zsámbék.

Nem lesz „fáklyásmenet” ez a bajnokság csikócsapatunk-nak, de hát a felnőtt bajnokság-ban tud fejlődni igazán a srácok játékereje.

Tóth Máté József
a GVSE elnöke

Boda István, a BOMIX Kft. tulajdonosa minden hazai mérkőzésen 3000.- Ft értékű üzem-anyagutalvánnyal jutalmazza a legjobb hazai játékost. A díjazot-tak: Tura-Veresegeház: Less Krisztián; Tura-Újpest „B”: Kiss László; Tura-Jászapáti: Nagy Gábor.

Utánpótlás eredmények:

U-13: Tahitótfalu-Tura	4:1
Budakalász-Tura	2:4
U-16: Tura-B gyarmat	1:3
Veresegeház-Tura	2:13
Jászapáti-Tura	1:5
Tura-Maglód	12:3
Tura-Szolnok	1:1
U-19: Tura-B gyarmat	0:6
Veresegeház-Tura	4:2
Jászapáti-Tura	3:2
Tura-Maglód	2:0
Tura-Szolnok	5:0

Tóthné Horák Mária



Szüreti felvonulás:

Szerény termés a tőkén, gazdag program Turán

Bár az aszályos időjárás országsszerte kevesebb szőlőtermést eredményezett a vártnál, a nektárt adó gyümölcs kiváló minősége jó kedvre derítette a szőlősgazdákat.

Szeptember 23-án ráadásul kellemes, napsütéses idő köszöntött városunkra, így nem csoda, hogy a hagyományos szüreti felvonulás hangulatára sem lehetett panasz. A Piactértől induló, a Fálumúzeumot és a város több pontját érintő zenes-táncos rendezvényen Tura hagyományörző csoportjai és zenekarai is részt vettek.

Fotó: Hídi Szilveszter



„Tanitsatok igazat!”

A Petőfi Kör politikatörténeti jelentősége az 1956. október 6-i Rajk-temetés utáni diákünetetés.

Ez a tüntetés már előszele volt az 1956. októberében kibontakozott forradalmi eseményeknek. Az alábbi jelszavakat skandálta a tüntető tömeg: „Tanitsatok igazat!”, és ... (lásd a megfejtésben)

Vízszintes: 1. A rejtvényben szereplő jelszavakat skandálta a tüntető tömeg, amelyekkel a mindennapokat teljesen elborító hazugságáradat ellen tiltakozott. **Első rész, zárt betű:** G 12. Érzékszerv 13. Nem fölé 14. 11 németül 15. Félzs! 16. Odú 18. Fradi 20. Mérni kezd! 21. Morzehang 23. Liba 15. Szállóda 27. Tetőfedő 29. Jóhogy! 31. Oxigén 32. Urán 33. Hazugságok, angolul (LIES) 35. Lacit! 38. Férfinév 39. Felébred, népiesen 41. Gyorsan evő 42. Nitrogén 43. Egye! 44. Járművön közlekedő személy 46.

Ilyen hal is van 47. Fehérneműt 50. Pinceszag 52. Mászni kezd! 54. Zacc páratlan hangzó!

55. Lelkés 57. Víz van benne 59. Sugár jele 60. Ki ... tud?, vetélkedő volt 62. Bálna 64. Építőkocka.

Függőleges: 1. Félne! 2. Mutatószó 3. Sportruházat 4. Csodálkozva néz 5. Liter 6. Éneklőszó 7. Német férfinév 8. Influenzás 9. Kálium 10. Középen emel! 11. Ész 12. A jelszó folytatása, zárt betű: U 17. Fegyver, angolul 19. Szénmonoxid 22. Milne mackója, visszafelé 24. Ének 26. Visszafelé halad 28. Katonából álló tömeg 30. Lakásodon 34. Szintén ne 36. Széf páros betűi 37. Nehézfém 39. Újszülöttek feje lágya 40. Keserű csoki 45. Rengeteg 48. Tengerészeti helyszínelők, tévé sorozat 49. Seprű darab! 51. Esik a hó 53. Férfinév 56. Cukorka 58. Fehér ital 61. Némán tép! 63. Tóth Tamás 65. Keleti társasjáték 66. Urán 67. Félút!

-fné-

A megfejtést a lap aljáról kivágott rejtvénytáblával ellátott, nyílt levelezőlapra küldhetik be a Városi Könyvtár címére (Bartók tér 3.) október 31-ig. A megfejtők között a Galga Coop 3000 Ft értékű vásárlási utalványát és

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
12					13				14			
15		16		17		18		19		20		
21	22		23		24		25		26			
27		28		29		30			31		32	
33			34		35			36		37		
38				39	40			41				
42		43		44			45		46			
47	48		49		50		51		52	53		
54			55		56		57		58		59	
60		61		62		63		64		65		
			66				67					

a Libra Könyvesbolt 2000 Ft értékű könyvutalványát soroljuk ki.

*

Előző számunk megfejtése:

„Krisztusé legyen a szívük és a hazáé az életük.”

A 3000 Ft-os vásárlási utalványt **Konczné Varga Erzsébet** (Vácszentlászlói út 64.), a 2000 Ft értékű könyvutalványt pedig **Takács Péterné** (Park út 8.) nyerte. **Gratulálunk!** Nyereményüket postán küldjük el.

Turai Hírlap

közéleti havilap

Felelős szerkesztő: Hídi Szilveszter. **Munkatársak:** Balázs Gusztáv, Éliás Zoltán, Szénási József, Takács Pál, Tóth-Máté József, Tóthné Horák Mária.

E-mail: rhplusz@rhpluszvideo.hu, rhplusz@gmail.com

Nyit: B/BHF/567/P/91

Levél cím: Városi Könyvtár - 2194 Tura, Bartók tér 3. Készült 3.000 példányban az ArtWind-Nyomda Kft. nyomdatüzemében, Gödöllőn. Terjeszti a Magyar Posta Zrt.

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

rejtvény
10.
Turai Hírlap